

5

Наши старые и новые знакомые

ДАГЕСТАНСКИЕ любители искусства хорошо знают лауреата Всесоюзного конкурса артистов эстрады Нину Пантелееву. Она не раз выступала в городах республики и всегда встречала здесь теплый прием. Сейчас Нина Пантелеева с группой артистов Московской эстрады снова гостит в Махачкале. В беседе с нашим корреспондентом она рассказала:

— Я совсем недавно вернулась из Польши, куда ездила на гастроли вместе со своими товарищами по искусству. В этой стране эстрадное искусство пользуется широкой популярностью, и нам было приятно, что выступления советских

мастеров сцены прошли с большим успехом.

Коллектив, с которым я сейчас гастролрую по Северному Кавказу, побывал уже в городах Минводской группы, в Черкесске, Нальчике, Грозном.

Я люблю выступать в Махачкале, у вас очень гостеприимный город. Отрадно, что нам удалось подобрать для нынешних гастролей хороший, ровный состав артистов. А это бывает редко. Не секрет, что в концертных бригадах, выступающих в периферийных городах, наряду с отличными исполнителями часто поднимаются люди случайные, не снискавшие особых успехов на сцене. Мы ставили своей целью пропаган-

ду хорошей музыки, настоящего эстрадного искусства и в соответствии с этой целью подбирали коллектив.

В наших концертах выступают: один из лучших в стране солистов на ударных инструментах Лади Олах, заслуженная артистка Узбекистана Турсунай Махмудова, показывающая классический индийский танец, виртуозный исполнитель на дойрах Даниил Толмасов, пианист Виктор Берзин, чтец Олег Комаров. Неизменно тепло встречают зрители вокальный дуэт Николай Зайцева и Ивана Громского, танцовщиц Татьяну Калязину и Сергея Скуратова. В приятной манере ведет концерты Ия Оя. Среди названных мной артистов есть и старые знакомые махачкалинцев и впервые выступающие перед ними, но всех их отличает серьезное, творческое отношение к своему делу.

Наши концерты носят не совсем обычный характер. После его окончания проводится бал для зрителей, устриваются танцы, игры. Продолжает свои выступления наш музыкальный ансамбль. Веселье длится до поздней.

— Скажите, пожалуйста, несколько слов о своем репертуаре.

— Многие песни уже известны слушателям. Среди новых назову песню Пахмутовой «Геологи», песенку о модном танце «Липси», композитора Островского на слова Цейлина. Сейчас я готовлю новую программу, в которую среди других войдут произведения композиторов стран народной демократии, кубинские песни.

ВЧЕРА Нина Пантелеева и другие артисты Московской эстрады дали концерт в Махачкале. Он прошел с успехом, зрители горячо аплодировали исполнителям. Сегодня артисты выступают в Каспийске.

